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Obvod trojuholnika ABC' je 20 cm, jeho najkratsia strana ma dizku 4 cm. Aky ma obvod troj-
uholnik A’B'C’, ak jeho najkratsia strana ma dizku 10cm a trojuholniky ABC a A'B'C’ st
podobné?

. Trojuholniky LES a RAJ st podobné. Aka je velkost vysky v, na stranu I trojuholnika LES?

Aka je velkost vysky v, na stranu r trojuholnika RAJ? Aky je obsah trojuholnika RAJ, ak

4
a) obsah trojuholnika LES je 21cm?, |ES| je 7cm, pomer podobnosti je k = §?

b) obsah trojuholnika LES je 30 cm?, |ES| je 6 cm, pomer podobnosti je k = 1,57

. Obsah pravouhlého trojuholnika HRA s pravym uhlom pri vrchole A je 30cm? a dizka jeho
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odvesny h je 10 cm. Trojuholniky HRA a LUK st podobné s pomerom podobnosti k& = 3 Aké

su di%ky odvesien [, u trojuholnika LUK? Aky je obsah trojuholnika LUK ?

Urcte pomer podobnosti trojuholnikov LES a RAJ z prikladu €. 8. Vypoéitajte obsahy obidvoch
trojuholnikov a uréte pomer podobnosti obsahov tychto trojuholnikov. Porovnajte tieto pomery.
Podobne porovnajte pomer podobnosti a pomer podobnosti obsahov trojuholnikov z prikladu
¢.9.

Rozhodnite, ¢ st rovnoramenné trojuholniky ABC a DEF podobné, ak zékladiia ¢ = |AB| =
= 24dcm, v. = 16cm, zékladia f = |DE| = 72cm, |[DF| = 60cm. Ak st podobné, urdte
pomer podobnosti, dizku strany AC, vysku vy na stranu DE. Vypoditajte obsahy obidvoch
trojuholnikov a pomer obsahov tychto trojuholnikov.

NajdlhSia strana trojuholnika I BA je dlha 7,5 cm a najkrat$ia 3 cm. Trojuholnik TBA je podobnyj
s trojuholnikom LEN a jeho najkratsia strana je dlha 4,5cm. Akt velkost méa jeho najdlhsia
strana?

Dany je rovnoramenny trojuholnik ABC so zékladfiou @ = 6cm a ramenom b = 5cm. Troj-
uholnik A’'B'C” je podobny s trojuholnikom ABC, prigom vyska na zakladiiu o’ je v/, = 10 cm.
Akq dlZku mé zékladiia o’ a rameno V' trojuholnika A’'B'C’?

/

Trojuholnik ABC je podobny s trojuholnikom A’B'C’. V trojuholniku ABC je a = 3cm,
b=5cm, c=6cm. V trojuholniku A’B’'C’' mé najkratsia strana dizku 9cm. Aka dizku maja
dalsie dve strany trojuholnika A’B'C’? Aky je pomer podobnosti?

Trojuholnik ABC je podobny s trojuholnikom DEF. Trojuholnik ABC mé obvod 100cm a
dlzky stran trojuholnika DEF st postupne o 8 cm, 14 cm a 18 em dlh§ic ne# strany trojuholnika
ABC. Aké su dlzky stran oboch trojuholnikov?



